
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 128

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和3年度】

吹田市立桃山台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 149 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 85.9
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

25人 1人 2人 128人

100%

100人

99人 22人 7人 0人 128人

合計

78.1% 19.5% 0.8% 1.6%

少し思う 思わない わからない

128人

78.1% 18.8% 1.6% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

2人

1.6%

24人 2人100人

0.8% 100.0%27.3% 32.8% 23.4% 15.6%

１　お子様の学年

35人 42人 30人 20人 1人 128人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

77.3% 17.2% 5.5% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年

4年以降 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室での友達関係は良好である。

73.4% 17.2% 2.3% 7.0% 100%

22人 3人 9人 128人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

94人

100%89.8% 9.5% 0.0% 0.8%

115人 12人 0人 1人 128人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

128人

67.2% 23.4% 4.7% 4.7% 100%

86人 30人 6人 6人

40人 11人 2人 128人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

58.6% 31.3% 8.6% 1.6% 100%

75人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

76.6%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

16.4% 0.0% 7.0% 100%

98人 21人 0人 9人 128人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

98人 17人 1人 12人 128人

76.6% 13.3% 0.8% 9.4% 100%

104人 13人 2人 9人 128人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

81.3% 10.2% 1.6% 7.1% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

79.7% 17.2% 0.0% 3.1% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

102人 22人 0人 4人 128人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

97人 11人 16人 4人 128人

75.8% 8.6% 12.5% 3.1% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

42.2% 36.7% 17.2% 3.9% 100%

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

54人 47人 22人 5人 128人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

91人 21人 12人 4人 128人

71.1% 16.4% 9.4% 3.1% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

その他の御意見

延長は日割りで後払い希望です。

予算もあるとは思いますが、おやつの内容を考えてほしい。
お迎えに行ったとき、先生たちの対応（挨拶なし、子どもの様子の報告なし）に残念な感じがしま
す。
若い先生が多いのは子どもたちにとっては嬉しいことかもしれませんが、預けている親としては不安
もあります。

換気は必要だが、寒さ対策として床暖房などを先生方や子供のために検討してほしい。

ももぐみのお部屋までの道のり(1年生の下足箱からももぐみのお部屋まで、ももぐみのお部屋から正
門まで)が雨の日はぬかるんで水溜まりも多数できているので、子供の登下校の安全面のためにもコ
ンクリートで舗装するなど、整備してほしい。

公立保育園の開園時間と合わせてほしいです。
特に長期休みのときの朝の時間帯の開室時間を早めることや毎週土曜日の開室は必要だと思います。

※自由記述

19時までにお迎えに行く場合、会社を早退する必要があるため、難しいとは思いますが、19時30分、
もしくは19時15分ぐらいまでの延長ができると助かります。

6年生まで利用可能にしていただきたいです。

保育料は1年生としては適正だと感じますが、学年が上がって過ごす時間も減っていくことを考える
とそのときには高く感じるように思います。学年によって金額が違っていてもいいのかもしれませ
ん。
内容には、指導員の関わり、準備されているおもちゃやゲーム等、活動内容、環境など大変満足して
います。子どもたちが楽しめるようなイベント事もこのコロナ禍でも色々と考え実施していただき、
大変ありがたく感じています。

懇談がまだで育成室での生活面でわからないところもあります。
先生方はとても感じがいいです。

子供を迎えに行くと、いつもその日の様子を丁寧に教えて下さいます。
細やかな気配りをして頂き、安心して子供を預けることができる先生方だと感じ、とても感謝してい
ます。

先生方の勤務補償をもっと手厚くしてもよいと思う。
すぐ辞めていかなければならない勤務環境の改善に市は努めていただきたいと思います。良い先生が
去られることがあっては子供たちの居場所がなくなってしまいます。

毎週土曜日開室してほしい。

毎日先生方にはとてもきめ細かく子供に向き合っていただいており、とても感謝しています。
一点お願いです。
育成室の周りが舗装されておらず、土であるため、雨が降った日のお迎え時にはドロドロの場所を歩
いて行かなくてはならず、毎回靴が泥まみれになります。
歩道を整備していただくよう要望します。何卒宜しくお願い致します。

ジュースが毎日出ているようです。健康を害するため、頻繁に出すのはやめてほしい。

おやつについては、提供なしを選べたらいいと思います。
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（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

凄く良くして頂いています。いつもありがとうございますとお伝え下さい。

大変良くして頂いてると思います。

先生たちにはとてもよくしてもらっています。ありがとうございます。

長期休暇中のお昼ごはんを簡易的なもので構わないので購入などできれば有難いと思います。

桃山台育成室プレハブ前の通路を舗装して欲しい。
雨の日が足場が凄く悪いです。

満足してます。
先生方は良くみてくれてます。

5、6年生は春、夏、冬休みの長期休暇の午前中だけでも預かっていただけたら生活リズムが崩れるこ
となく過ごせるので助かります。

5、6年生も夏休みなどの長期休暇の午前中だけでも預かっていただけたら助かります。

アレルギー対応など、丁寧にしていただき満足しています。
今後ともよろしくお願いします。

お部屋などとても工夫されており、おもちゃや本なども充実しているようでとても楽しそうです。
以前、お友達と下校中にトラブルがあった時、すぐに対応してくださりとても安心しました。

指導員が増えたり保育の質が向上するなど、より手厚い保育が可能となるなら保育料が値上がりして
も良い。

指導員の方々には本当に良くしていただいて感謝の気持ちでいっぱいです。ただ毎年5、6年生の受け
入れを強く希望していますが、進展がなく失望しています。せめて長期休暇期間中だけでも、5、6年
生を預かることをご検討いただきたいです。まだ小学生の子どもを長期間長時間、一人で家で過ごさ
せることにたくさんの方々が不安に思われご苦労をされています。沢山の保護者の願いが届くことを
切に願います。

先生方がいつも細やかに見て下さり感謝しています。長期休みの開室時間が8:30なのはどの家庭も本
当に困っています。長期休みだけ、親の勤務時間が変わるわけではありません。延長料金がかかって
もかまわないので、早急に改善してください。

大変助かっており、深く感謝しています。毎日ありがとうございます。5、6年生も行けると良いなと
思う反面、1、6年生が一緒に過ごす難しさも理解できます。4年生で、近く卒室となりますが、本当
に感謝しています。

ももぐみの先生方には本当にお世話になっています。子供の事をよく理解してくださり、本当に良い
居場所として利用させていただいています。
長期休暇の時だけでも5、6年も受け入れて欲しいです。

指導員の先生方が長く続けられるような待遇面での改善を切望します。

働く家庭向けの学童保育ですが長期休みの開室時間が遅く、暑かったり寒かったりする中、子供を一
人で外で待機させることに悩む家庭は少なくありません。開室時間を早めるよう、ぜひご検討いただ
きたいです。
また、高学年でも一人で留守番させるのは心配です。5、6年生も学童を利用させて頂きたいです。

来年5年生になり、近くに親族もいないため、長期休暇時の過ごし方に頭を悩ませている。預けさせ
てもらえたらどんなに良いかと思う。塾や民間の学童に入れるしかないと考えているが、預け先を探
すのが大変です。
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